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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős) 

Az interpelláció címe: ",,Milyen eszközökkel segíti a Kormány a magyar családokat a 
koronavírus-járvány alatt?” " 



Tisztelt Miniszter Asszony! 

A Kormány 2010 óta láthatóan mindent megtesz annak érdekében, hogy különböző 

eszközökkel, hatékonyan támogassa a családokat, ösztönözze az otthonteremtést és a 

gyermekvállalást – nem történik ez másképp a koronavírus okozta válság idején sem. A 

magyar családpolitikai támogatások eszköztárának, nemzetközi összehasonlításban is 

egyedülálló mértékű és változatosságú bővítésének köszönhetően – a járvány ellenére is –

emelkedett Magyarországon a termékenységi ráta.  

2010-ben a magyar emberek családalapítási és gyermekvállalási kedve a mélyponton volt. Ez 

nem csoda, hiszen a baloldali kormányzat eltörölte a korábbi otthonteremtési rendszert, 

amivel a devizahitelben való eladósodásba lökték a magyar családokat. Gyurcsány Ferenc és a 

baloldaliak 2005-ben eltörölték az egy- és kétgyerekes családok adókedvezményét, a 

háromgyerekesekét pedig radikálisan csökkentették. A baloldaliak ráadásul a gyes időtartamát 

is csökkentették, amit a nemzeti kormány 2010-ben állított vissza három évre. 

Azt, hogy a magyar családokat a járvány ideje alatt is kitüntetett figyelemben részesíti a 

Kormány, mi sem igazol jobban, mint hogy tavaly tavasszal, a veszélyhelyzet kezdetekor az 

első intézkedések között került sor a hitelmoratórium bevezetésére, ami a koronavírus okozta 

válság idején több százezer magyar család lakhatását, otthonát védte és védi meg azóta is, 

valamint az, hogy a Gazdaság-újraindítási Akcióterv részeként olyan döntések születtek, 

melyek a korábban bevezetett családtámogatási eszközök csökkentése vagy felfüggesztése 

helyett tovább bővítik azokat, ezzel hozzájárulva a gazdaság működőképességének 

fenntartásához. 

E döntések értelmében a Kormány korábban soha nem látott mértékű, átfogó otthonteremtési 

program keretében nyújt biztos alapot a gyermekvállaláshoz, melynek eredményeként 

folyamatosan emelkedő termékenységi ráta nemzetünk fejlődésének és boldogulásának 

záloga. 

Tisztelettel kérdezem Önt, milyen eszközökkel segíti a Kormány a magyar családokat a 

koronavírus-járvány alatt? 

 

Várom megtisztelő válaszát! 

Budapest, 2021. március 30. 



         Tisztelettel:   
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